本报讯(记者郭梓钦)为

培训中, 市民政局社会组 织管理办公室相关负责人对社 会组织年检系统填写内容进行 了详细讲解,对社会组织年度 检查标准、年度检查工作相关

问题等进行了解读,并通过登

录民政一体化政务服务平台系

统,对网上填报流程进行现场

演示, 让社会组织负责人更加 清晰直观地了解填报的各项内

容,理顺了线上操作流程。参

训人员纷纷表示, 此次培训针

对性强, 课程实用, 既解决了

大家在线上填报过程中的疑

会组织年检意识,规范了社会

组织年检操作流程,督促了社

会组织从根本上加强自身管

理、规范组织的行为,进一步

推动了我市社会组织健康有序

发展。

通过此次培训,提高了社

惑,又提高了自身工作水平。

进一步加强社会组织管理,推

进社会组织规范化建设,提高 年检年报效率和质量,近日, 市民政局对市本级社会组织负 责人分批次进行了年检工作业

# 市人社局全力推进 "两找一服务"创新提升工程落地生根

本报讯(王云军 记者汪伦)近年来,市人社局深入贯彻 业生专项服务行动。组织各级人才招聘部门全时段、全方位开 体实际, 积极推进人才培养、人员招聘、岗位推荐等工作, 重 点突出一个"找"字,在务实上作文章。

建设高素质的"两员一师"队伍,变"漫灌"为"滴灌"。 组织全市各级人社部门和各类就业人才服务机构,选拔培养一批 高素质人员, 打造专业化"就业服务专员""人才服务专员"和 "创业就业指导师"队伍,按照"分级组织、全员培训"的原 则,积极筹划"两员一师"培训方案,做好培训工作。截至目 前,全市共组建"就业服务专员"队伍200人、"人才服务专 员"队伍98人、"创业就业指导师"队伍21人。积极利用 "96885 吉人在线"平台满足供需双方要求,并指导企业在 招聘单位686家,发布招聘职位信息1288条,招聘人数7252 人,切实为求职者、用人单位提供便捷的公共就业服务。

围绕重点群体, 拓宽公共就业服务渠道。大力开展高校毕

省人社厅《关于实施"想就业找人社、缺人才找人社"服务创 展"1311"服务,将离校2年内未就业的高校毕业生纳入重点 新提升工程的意见》,实施"两找一服务"创新提升工程,推 服务对象,为这些人员提供更好的就业途径和创业思维。年初 进就业和人才需求侧改革,围绕企业需求、岗位需要、就业群 以来,先后开展线上及线下招聘活动13场,发布招聘高校毕 业生用人单位54家、岗位数517个,接收求职意向信息290 份, 达成就业意向68人。积极打造"高校毕业生就业创业服 务中心"。利用白城特色产品网络营销大学生创业园,为离校 未就业高校毕业生返乡创业、就业提供政策咨询等服务,实现 大学生创业"零门槛、零风险"。截至目前, 共服务24家企 业,直接带动就业128人。加大农村脱贫人口帮扶力度。联合 市乡村振兴局印发促进脱贫人口稳岗就业等政策性文件, 拓宽 脱贫人口劳动力就近就地就业渠道,同时市各级就业服务部门 持续加大就业扶贫政策宣传力度,积极开展送政策、送岗位到 人。截至目前,累计为脱贫劳动力提供政策咨询1.1万余人 "96885 吉人在线"平台发布用工信息。截至目前,共更新发布 次、职业介绍 1.06 万余人、职业指导 1.08 万余人、创业服务 5638人,开发乡村公益性岗位2.3万余个;已实现脱贫劳动力 就业3.06万人,占有就业意愿的脱贫劳动力的99.2%。建立就 业困难人员援助机制, 落实兜底保障政策。

强化人才服务,为经济振兴发展提供有力支撑。圆满完成 人才2.0分类认定,其中认定A类人才1人、B类人才6人、C 类人才申报者19人、D类人才申报者48人。去年10月末,省委、 省政府发布《关于激发人才活力支持人才创新创业若干政策措 施(3.0版)》,我市依据文件要求正积极推进2023年人才认定工 作。深入落实新时代高技能人才队伍建设要求,面向企业急需紧 缺技能人才的实际情况,坚持"服务企业、对接企业、促进就业" 三个导向,充分发挥职业技能公共实训基地、首席工作室、师徒 工作间等优质培训资源,促进高校与企业形成技能人才对接机 制,目前全市为重点企业培训焊工、钳工等急需紧缺用工59人。 组织白城技师学院、白城职业技术学院与吉林梅花、福佳科技等 3个企业联合,采取企校双制、工学一体方式,开展企业新型学徒 制培训,目前有429人正在培训。

新时代 新征程 新伟业 - 贯彻落实全国两会精神 -

## 凝心聚力跟党走 健康快乐伴我行 市审计局开展主题党日活动

部在生态新区鹤鸣湖开展了"凝 力、向心力、战斗力。 心聚力跟党走 健康快乐伴我行"

步走、典型审计案件讲解和分析、量发展新篇章。

本报讯 (记者郭梓钦) 为深 大合唱三项内容, 让党日活动与审 入学习贯彻党的二十大精神和习 计工作充分融合,激发了该局党员 近平生态文明思想,推进党建与 干部对社会主义现代化新白城建设 审计业务工作深度融合,展现审 的认同感、归属感、自豪感,展现 计人的良好精神风貌,4月19 了审计人同心聚力、奋勇争先的良 日,市审计局组织40余名党员干 好精神风貌,增强了审计队伍凝聚

大家纷纷表示, 他们将以更健 康的体魄和更饱满的热情, 履职尽 本次活动,分别进行了环湖健 责、忠诚担当,奋力谱写白城高质



近日,通榆县密植高产竞赛示范田整地现场观摩会在向海蒙古族乡复兴村举行。中国农科院专家到会指 导, 该县各乡镇 (场)、村及农业站负责人现场观摩了大型农机具整地演示, 详细了解了农夫生产合作社精选 的玉米种子并听取了专家介绍。现场观摩会不仅加速了该县春播整地进程,而且为农业提质增效打下坚实基 础。图为大型农机具整地演示。

### 增强安全意识 支持国防建设

本报讯(王晓驰 杨光)为进一步增强全县法院干警的 国防意识, 日前, 通榆县人民法院与县人民武装部联合举办 了国防安全教育专题讲座,该县人民法院及县人民武装部相 关人员共82人参加了讲座。

讲座中, 县人民武装部相关负责人阐释了国防教育的 精神、主要内容及国防教育的主要目的, 围绕当前国际国 内热点问题进行了高层次分析, 阐述了世界战略格局的发 展变化与我国面临的安全形势, 并强调全体干警要时刻站 在关注国家安危和维护人民群众根本利益的角度,以实际 行动为维护国家安全贡献力量。讲座旁征博引、深入浅 出, 使在场的干警对国防安全的重要意义和当前的国家安 全形势有了更加深刻的认识。干警们纷纷表示,将以此次 讲座为契机,进一步提高政治站位,秉持公平正义,立足 本职, 求实效, 办好案, 为通榆发展和社会稳定提供强有 力的司法保障。

据悉,通榆县人民法院联合县人民武装部将深入街道、 学校等场所,以新颖的内容和形式,引导广大群众强化国家 安全意识,促进国防教育深入广泛开展。

#### 开展体验活动 拓展学生视野

体验活动,市第十中学100余名 拓展了视野。 学生参加了体验活动。

工制造的实训车间、种植实训基 健康成长。

本报讯(记者郭梓钦)为进 地、烘焙社团等10多种特色车间 一步推动职业启蒙教育和"普职 和基地进行参观,实训老师在向学 融通"工作,扩大职业院校在社 生们详细讲解的同时,带领他们动 会的知名度和影响力,前不久, 手进行实践操作。学生们在老师的 洮北区农业职业技术学校面向全 指导下,通过亲身实践,体验并了 市中小学校开展了中小学生职业 解了相关行业的发展和技术应用,

接下来,该校将以中小学生 活动中, 洮北区农业职业技术 自身发展需求为出发点, 通过推 学校老师为同学们讲述了"工匠精 动职业体验帮助中小学学生形成 神"的思政课,鼓励学生以"大国 健全人格和良好的思想道德品 工匠"为榜样,在人生道路上突破质,树立正确的职业观、劳动观 自我。随后,学生们分别到数控加 和人生观,促进学生全面发展和

本报讯(郭凯 记者朱晴)春季以来,大安市公安局扎实 开展公路交通安全"春季守护行动",持续推进春季事故预 防"减量控大"工作,加强道路安全管控,净化道路交通秩 序,营造安全畅通的道路交通环境。

对标"防范事故"目标点,压紧压实责任。根据春季 气候变化情况和道路交通流量变化情况,该局始终坚持 "早预警、早准备、早防范"工作原则,全警严阵以待, 充分做好警力、措施、装备的准备工作,确保出现突发情 况能够立即采取有效措施。

对标"整治管控"最佳点,高压严查严处。牢牢把住 路面管控主动权,将警力压到路面一线,依托执法站,实 勤点,落实线上线下结合的巡控查控机制,持续强化各类 采取警车引导、间断放行等措施,确保车辆安全通过。

# 大安公安:净化道路交通秩序 营造畅通交通环境

交通违法行为的整治力度。3月以来,累计查处酒醉驾 117起、农村交通违法行为135起、"百吨王"23起,其 队民警、辅警开展"美丽乡村行""护校安园"等系列宣传活 他道路交通违法行为2000余起。

对标"源头管理"着力点,加强风险防控。对典型事故逐 春季踏青旅游活动增多的情况,及时排查风险隐患;针对春

对标"宣传教育"结合点,增强安全意识。组织各中 动,通过发放宣传资料、张贴宣传海报、悬挂宣传标语等方 式,深入街道、乡镇、学校,向群众广泛宣传交通安全知识, 一复盘,查找全过程、各环节存在的管理漏洞、盲区。并针对 教育群众自觉抵制交通违法行为,提高群众的交通安全意 识。同时,充分发挥新媒体平台传播速度快、受众广泛的特 点,大力开展普法宣传、案例剖析和警示曝光活动,促进 广大交通参与者法治意识、安全意识的提升。

#### 胡力吐蒙古族乡多措并举织牢春季防火"安全网"

作目标,多措并举抓实抓细春季防火工作,确保人民群众 到田间山头,确保工作无疏漏,织密春季防火"责任网"。 生命财产和生态资源安全。

期防火工作形势,构建"横向到边、纵向到底"的责任体。查力度,细化人员管理,组织包村干部、村"两委"、护林、绿水青山。

本报讯(韩业广记者汪伦)当前,正值春季防火关键系,严格落实网格化管理执行包村干部包村,村干部包息,以"线上+线下"方式引导人民群众时刻绷紧防火 期,洮南市胡力吐蒙古族乡坚持预防为主、防治结合的工 片,防火员、护林员包重点区域制度,将防灭火责任压实 弦,织密春季防火"宣传网"。

员全员出动,加密巡查频次,全天候采取"日防+夜巡" 巡防模式,加大火源管控力度,织密春季防火"防护网"。

扩大宣传, 防火意识入心入脑。该乡组织党员干部、 护林员、志愿者等队伍力量,依托出动宣传车、张贴横幅 标语、播放大喇叭等媒介深入田间地头、村民群众家中广 泛宣传,同时利用工作群、微信公众号等平台转发防火信

胡力吐蒙古族乡将持续保持春季防火高压态势, 进一 严格管控,防火巡逻加紧加密。该乡将高山瞭望和地 步细化工作举措、压实工作责任、加大巡护密度和频 强化部署,防火责任落实落细。该乡认真分析研判近。面巡护紧密结合起来,加大对荒山、林区等重点区域的巡、次,织密织牢"防火网",共同维护生态安全,合力守护

#### 春耕备肥看作物

备春耕根据农作物吸肥特点 较好效果。 选择适合的肥料品种, 既能充分 发挥肥效,又能降低生产成本并 获得高产。

化铵、尿素)或硝态氮肥(如硝 宜作种肥。 酸铵)。马铃薯、甘薯宜用铵态 氮肥。此外,不同作物对氮素的 要求不同, 叶菜类蔬菜以叶片为 收获对象的作物需较多的氮肥, 而豆科作物只需在生育初期,根 瘤尚未起作用时,施用少量氮肥。

不同作物对磷的反应不同。 豆科作物(大豆、花生)、纤维作 物、薯类作物(马铃薯、甘薯) 以及瓜类需磷较多,增施磷肥有

不同作物对钾反应不同。含 碳水化合物较多的作物(马铃 薯、甘薯、西瓜等)需钾量较 不同作物对氮反应不同。玉 大,为喜钾作物。硫酸钾适用于 米、小麦等禾谷类作物宜施铵态 各种土壤作物,可作基肥、种 氮肥(如碳酸氢铵、硫酸铵、氯 肥、追肥及根外追肥,氯化钾不

> 不同作物对硫、钠、氯的反应 不同。马铃薯、大豆、花生、油菜是 喜硫作物。甜菜喜钠,硝酸钠是甜 菜的好肥料。氯能增加纤维的韧 性及拉力,氯化铵适用于棉、麻等 (白城市科协供稿)

普及科学知识 提升科学素质

前不久, 洮南市蛟流河乡志强村启动"千村示范"创建工作, 围绕创建标准稳步推进各项建 设,进一步改善人居环境。图为施工现场。

邱会宁 范海辉摄

#### 税务知识问答

前享受前三季度研发费用加计扣 料一并留存备查。 除优惠,怎么填写申报表,需要 留存相关资料吗?

扣除优惠政策采取"真实发生、自 前三季度的研发费用进行纳税申 行判别、申报享受、相关资料留存 报吗? 备查"办理方式。对于企业未实际 不得享受加计扣除优惠。

在实际操作中,企业依据实 际发生的研发费用支出, 自行计

惠明细表》(A107012)。

问:企业在10月份申报期提 表》(A107012)与规定的其他资

问:企业在10月份申报期提 前享受前三季度研发费用加计扣 答:企业享受研发费用加计 除优惠后,在汇算清缴时还需对

答:企业在10月份申报期提 发生研发费用、生产费用与研发费前享受前三季度研发费用加计扣除 用混在一起不能准确核算等情形, 优惠,主要目的是减少企业10月份 申报期的应纳税额,从而增加企业 资金流,减少企业资金压力。

企业在次年办理上年度汇算 算加计扣除金额,并填报《中华 清缴时,对10月份申报期已享受 人民共和国企业所得税月(季)的前三季度研发费用,还需与第 度预缴纳税申报表(A类)》享 四季度的研发费用一起进行年度 受税收优惠,并根据享受加计扣 纳税申报,以全面享受研发费用 除优惠的研发费用情况(前三季 加计扣除优惠,否则将可能导致 度)填写《研发费用加计扣除优 少享受税收优惠,影响企业的合

法权益。 《研发费用加计扣除优惠明细 (白城市税务局第一税务分局供稿)

#### 垃圾分类科普知识

#### 用过的奶嘴是什么垃圾

奶嘴一般都是使用在奶瓶上 的,是帮助吸奶用的工具。宝宝 使用的奶嘴使用一段时间就会更 换,那么大家知道宝宝用过的奶 嘴是什么垃圾吗?

用过的奶嘴属于其他垃圾。 因为奶嘴是由硅胶和乳胶等材料 制成, 无毒无害没有回收利用价 值,属于其他生活废弃物。所以 用过的奶嘴是其他垃圾, 应投放 到灰色其他垃圾容器内。其他垃 圾是指除可回收物、有害垃圾和 厨余垃圾之外的难分类的其他生

活垃圾。

#### 奶嘴更换时间

硅胶材质的奶嘴,建议2-3 个月更换一次; 乳胶材质的奶 嘴,建议1-2个月换一次。如 果奶嘴出现颜色变暗褐色,或者 带粘性时,表明橡胶已经老化, 这时应该及时更换。如果发现奶 嘴有裂痕或者开始产生粘性,也 应立即更换新的奶嘴。 (待续)

推进垃圾分类